
ЖИВОДЬОР ВОЛОДИМИР ФЕДОРОВИЧ 

 - ЗАСЛУЖЕНИЙ ВЧИТЕЛЬ УРСР 

Випускник 1968 року фізико-математичного факультету Сумського 

державного педагогічного інституту ім. А.С. Макаренка. Після закінчення 

навчання отримав направлення на роботу до Лікарської середньої школи на 

посаду вчителя фізики. Звідти був призваний до лав Збройних сил. В армії 

проявив себе активним, цілеспрямованим та серйозним воїном, отримав 

офіцерське звання лейтенанта та був призначений заступником начальника 

політвідділу з виховної роботи.  

Після повернення зі служби у 1975 році був направлений директором 

до Миколаївської середньої школи Сумського району, чому сприяв 

отриманий армійський досвід. З приходом нового керівника почалась нова ера сільської школи: був 

посаджений парк з великою колекцією рідкісних дерев; побудована теплиця, в якій самі учні 

вирощували овочі для шкільної їдальні; створений радіовузол для оптимізації навчального процесу. 

Але молодий директор школи намагався проявити не тільки організаторські здібності, а й 

педагогічні. Тому, викладаючи фізику, прагнув зацікавити школярів науковими дослідженнями. З 

цією метою створив замкнуту телевізійну систему, облаштував найсучаснішим обладнанням робочі 

місця вчителя та учнів у кабінеті фізики. До втілення ідеї були залучені співробітники заводу 

електронних мікроскопів, в минулому випускники фізико-математичного факультету сумського 

педагогічного.  

Прогресивні ідеї молодого вчителя та директора підтримав Інститут удосконалення вчителів і 

запропонував Володимиру Федоровичу взяти участь у всесоюзному конкурсі на кращий кабінет 

фізики. В результаті кабінет фізики Миколаївської середньої школи був визнаний найкращим та 

отримав диплом І ступеня. Тому районний відділ освіти представив Живодьора Володимира 

Федоровича, як кращого вчителя фізики, на звання «Заслужений вчитель», яке він отримав у 1978 

році. Згодом був нагороджений знаками «Відмінник освіти УРСР» (1979), «Отличник просвещения 

СССР» (1985). 

З приходом незалежності України треба було налагоджувати освітню діяльність в області. 

Тому з 1992 року Володимир Федорович був призначений начальником управління освіти Сумської 

обласної державної адміністрації. У ці буремні 90-ті необхідно було вирішувати багато проблем з 

питань забезпечення стабільної роботи закладів освіти. Новий керівник управління освіти 

запропонував багато новаторських ідей: запровадження багатопрофільного навчання у 

професійно-технічних училищах; створення центрів роботи з талановитою молоддю з метою 

збереження матеріально-технічної бази та кадрового складу клубів і т.п. Нові ідеї не завжди 

отримували підтримку та розуміння у Міністерстві, результатом чого було спочатку неодноразове 

оголошення доган, а потім вивчення досвіду роботи управління. 

З 2005 року нове призначення - ректор Сумського обласного інституту післядипломної 

педагогічної освіти. І знову вирішення невідкладних питань: відкриття на базі інституту підготовки 

магістрів з адміністративного менеджменту, управління навчальним закладом, педагогіки вищої 

школи, психології; проведення ремонту та виділення квартир для працівників. 

Прогресивні ідеї – мета кожного навчального закладу. Тому, коли у 2013 році у Сумському 

державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка виникла потреба у створенні нового 

відділу – працевлаштування, професійно-технічної освіти, зразу ж запропонували очолити його 

Володимиру Живодьору. Відділ не тільки інформував студентів і випускників про вакантні місця, 

допомагав у оформленні документів на отримання виплат одноразової адресної грошової допомоги, 

але й організовував навчальний процес з підготовки за робітничими професіями. Згодом до сфери 

діяльності відділу додалося наданням додаткових платних послуг з підвищення кваліфікації, 

організації курсів і гуртків та поповненням спеціального рахунку університету. 


